

Me alude por la Ciza  
18 Mayo 1927

# HERALDO DEL SEGURA

SEMENARIO DE VIDA REGIONAL

No se devuelven los originales  
La correspondencia al Director

ARCHENA - MURCIA  
Año II.—Núm. 21

DIRECTOR  
F. Medina Banegas

DOMINGO  
15 de Mayo de 1927

PRECIOS DE SUSCRIPCION:  
Mes . . . . . 0'60 Semestre . . 3'50  
Trimestre . . 1'80 Año . . . . . 7'00  
PAGO ADELANTADO

## El vegetarianismo, fuente de independencia individual

El vegetarianismo enseña a confiere la posibilidad y facilita el subordinar el afán de mero lucro y egoísmo a unas aspiraciones más nobles, y nadie hará entonces presentación del trabajo de toda su vida a profesiones antihigiénicas.

El vegetarianismo enseña a confiere la posibilidad y facilita el subordinar el afán de mero lucro y egoísmo a unas aspiraciones más nobles, y nadie hará entonces presentación del trabajo de toda su vida a profesiones antihigiénicas.

El vegetarianismo enseña a confiere la posibilidad y facilita el subordinar el afán de mero lucro y egoísmo a unas aspiraciones más nobles, y nadie hará entonces presentación del trabajo de toda su vida a profesiones antihigiénicas.

El vegetarianismo enseña a confiere la posibilidad y facilita el subordinar el afán de mero lucro y egoísmo a unas aspiraciones más nobles, y nadie hará entonces presentación del trabajo de toda su vida a profesiones antihigiénicas.

El vegetarianismo enseña a confiere la posibilidad y facilita el subordinar el afán de mero lucro y egoísmo a unas aspiraciones más nobles, y nadie hará entonces presentación del trabajo de toda su vida a profesiones antihigiénicas.

Conduce a esta libertad y emancipación de la dependencia económica en primer término la modestia, la sencillez y la frugalidad en toda nuestra conducta. De este modo se economizan los gastos para diversiones costosas que muchas veces suelen ser perjudiciales.

Así, por lo menos, lo sostiene un vegetariano.

### Cosecheros - exportadores

Si exportáis en fresco los frutos de vuestra huerta y queréis que en los mercados ingleses éstos obtengan buenas cotizaciones, mandarlos consignados a don Ramón Almela, que en varios años de labor tiene probados el acierto e interés con que defiende la fruta consignada a su nombre.

Facilidades para exportarla las ofrece sin más beneficio que el de una insignificante cantidad, 1/4 de chelín por jaula, de comisión.

En los depósitos de Alguazas, Lorquí y Cotillas, don Ramón Almela facilita los materiales precisos para su exportación así como también se facilita el pago de los portes hasta los mercados ingleses.

No olvidéis entre todas las casas consignatarias, el nombre de don Ramón Almela, representante de un numeroso grupo de importantes cosecheros de todos los pueblos de la región, en los mercados ingleses y así lograréis el que los frutos de tu huerta, agricultor, obtengan precios que remuneren tu trabajo y beneficien tu economía.

DESDE CARAVACA

### Batalla de flores

Se ha celebrado con mucho entusiasmo en la Avenida de Sánchez-Olmos la anunciada Batalla de Flores.

A las cinco de la tarde empezó la Batalla, tomando parte las siguientes carrozas:

«Dragón», presentada por el Ayuntamiento de Cehegín. En ella iban preciosísimas señoritas ataviadas con trajes de perlas.

«Landó», por la Comisión de la Santa Cruz. También iban lindas señoritas.

«Alpargata», por don Antonio García. Figuraban sus lindas *nenas*.

«Versalles», por el Ayuntamiento de ésta. Figuraban lindas señoritas.

«Columna», por el Casino. También figuraban lindas señoritas.

De los coches que se presentaron, merecen citarse, el presentado por don José López «Coche Japonés» y el de don Bartolomé García «Mariposas».

El primer premio de carrozas fué adjudicado a la presentada por el Ayuntamiento de Cehegín; el segundo a la del Casino y el tercero a la presentada por don Antonio García.

De coches, el primero a don José López y el segundo a don Bartolomé García.

El terreno quedó cubierto de flores, serpentinas y confetis, desfilando después carrozas y coches por las principales calles, y para terminar se celebró en el Casino el Baile de Flores.—C.

DESDE CIEZA

### Novenario solemne

Realmente ha resultado solemnisimo el novenario que se dedicó este año a la veneranda Imagen del Santísimo Cristo del Consuelo, novenario que costea la Hermandad y los fieles de todo Cieza, y que se celebran en la Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de la Asunción.

Los cultos, como decimos antes, fueron solemnisimos. Ocupó la sagrada cátedra el elocuentísimo orador R.P. Fray Pedro Miguel, Franciscano, con residencia en Lorca, poniendo de manifiesto su profundo conocimiento de las Ciencias naturales, de la Sagrada Teología, de las Ciencias químicas, Astronomía, Historia, etc., etc., y produciendo su predicación la admiración del pueblo todo que ha llenado materialmente la espaciosa Iglesia, por su naturalidad, por su elocuencia y por la unción religiosa que ha derrochado el admirable predicador.

Los caballeros de más relieve en la localidad dieron guardia de honor todo el novenario a nuestro Cristo; distinguidas señoritas entre ellas Piedad y Anita Marín-Blázquez Jaén, Encarnación Buitrago, Pepita Piñera y Elisa y Pilar Marín, han tenido a su cargo la parte musical y de canto.

Felicitemos de todas veras a cuantos han contribuido a la magnificencia de este solemne novenario.

### LLEVADA DEL CRISTO

Terminadas las novenas, fué llevado procesionalmente desde la Parroquia a su Ermita el Santísimo Cristo del Consuelo, con asistencia del pueblo todo, de las autoridades y de la Banda Municipal.

El entusiasmo se desbordó de manera inexplicable, siendo atronadores los vivas al Cristo del Consuelo, y las bellísimas ciezanos, cubrieron materialmente el anda de hojas de rosas, de flores de toda clase, humildes violetas, de pensamientos.

### VIAJEROS

Para asistir a la procesión por la que fué trasladado de la Parroquia a su Ermita el Santísimo Cristo, llegaron a ésta y tuvimos el gusto de saludar:

A la distinguida señora de don Joaquín Payá con sus encantadoras hijas.

—A don José Lucas Conesa, profesor del Instituto, presbítero, y a don José Marín Alonso, Sacristán Mayor de la Santa Iglesia Catedral de Murcia, ambos paisanos y queridos amigos nuestros.

—Al ilustrado Juez Municipal de Abarán don Luis Carrasco, competente Secretario de aquel Juzgado, don Manuel Segura, y oficial del Ayuntamiento vecino señor Guillamón.

—Al Secretario ilustrado del mismo Ayuntamiento, don Jesús Carrillo y a su hijo el Párroco de Aguilas don Jesús Carrillo.

—Al incansable y laborioso viajante de comercio don José Ruiz Prats.

Este número ha sido visado por la Censura

## AIRES MURCIANOS CANSERA

¿Pa qué quiés que vaya? Pa ver cuatro espigas arrollás y pegás a la tierra:

pa ver los sarmientos ruines y mustios

y esnúas las cepas

sin un grano de uva,

ni tampoco, siquiá, sombra de ella...

pa ver el barranco,

pa ver la laéra

sin una matuja... ¡pa ver que se embisten

de pelás las peñas!...

Anda tú, si quieres,

que a mí no me queá

ni un soplo de aliento,

ni una onza de fuerza,

ni ganas de verme,

ni de que me mienten, siquiá, la cosecha...

Anda tú, si quieres, que yo pué que nunca

pise más la senda,

ni pué que la pase, si no es que entre cuatro

ya muerto me llevan...

Anda tú, si quieres...

No he d'ir, por mi gusto, si en crus me lo ruegas,

por esa sendica por ande se fueron,

pa no volver nunca, tantas cosas buenas...

esperanzas, quereres, suóres...

¡tó se fué por ella!...

Por esa sendica se marchó aquel hijo

que murió en la guerra...

Por esa sendica se fué la alegría...

¡por esa sendica vinieron las penas!...

No te canses, que no me remuevo:

anda tú, si quieres, y éjame que duerma,

¡a ver si es pa siempre!... ¡si no me despertara!...

¡Tengo una cansera!...

VICENTE MEDINA

### LAS FIESTAS DE ULEA

Como años anteriores, las tradicionales fiestas que este pueblo organiza en honor de la Santa Cruz, han resultado animadas.

La función religiosa no ha podido resultar más solemne, habiendo sido una gran aportación para su brillantez, la elocuencia y talento del predicador que este año ha estado encargado del panegírico.

La comisión de festejos ha hecho cuanto ha podido dentro de los escasos recursos con que ha contado y buena prueba de ello ha sido el bonito castillo de fuegos artificiales quemado, así como los arcos de follaje levantados en la calle principal.

La afluencia numerosa de personas de los pueblos vecinos, ha contribuido mucho a la animación ex-

traordinaria que Ulea ha tenido en sus calles los días de fiestas.

En el teatro Reina Victoria, trabajaron también dos noches las huestes que integran el elenco teatral dirigido por el gran actor Valverde.

### MOLINA DE SEGURA

N. DEL D.—La falta de espacio nos impide publicar hoy un interesante artículo en donde se trata algo relacionado con un asunto de palpitable actualidad y que tan vivo interés ha despertado en la opinión.

En él se concretan los puntos capitales de la cuestión aludida y se definen de una manera clara y terminante determinadas actitudes.

Rogamos pues a nuestros lectores perdonen esta demora involuntaria, que el exceso de original nos ocasiona, hasta el próximo número en que aparecerá.